
CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI PADOVA
VERBALE DELLA SEDUTA DEL 04 MARZO 2024

Il Consiglio si svolge in SEDE ed in videoconferenza
(ex art. 73 DL n. 18 del 17 marzo 2020).

Si verificano le presenze dall'elenco (cfr. seguito del verbale per ingressi ed uscite):

Presente
Assente

giustificat
o

Assente
non

giustificat
o

Present
e

Assente
giustificat

o

Assente
non

giustificat
o

Boaretto 
Laura

  
Ghiraldelli 
Marco

  

Bonfà 
Fabio

  
Greggio 
Matteo

  

Bove 
Alessandro

  
Perrone 
Francesca

  

Capparotto
Eleonora

  
Schvarcz 
Riccardo

  

Chiarello 
Claudio

   Selmin Alice   

Chignoli 
Valentina

  
Tortorelli 
Mauro

  

De Angeli 
Daniela

   Tretti Fabio   

Fusaro 
Maria 
Elena

  

Al  fine  di  verificare  la  validità  del  Consiglio  il  Presidente  richiede,  ad  ogni  Consigliere  presente,  di
confermare che nessun impedimento di natura tecnica impedisce loro la corretta partecipazione attiva al
Consiglio.
Il Presidente, verificato il numero legale: 9 Consiglieri presenti in Sala di Consiglio e 3 Consiglieri presenti in
collegamento da remoto e sentite le dichiarazioni di ciascun partecipante in merito alla conferma della loro
presenza in remoto tramite adeguato collegamento informatico, dichiara valida la seduta alle ore 18:45 con
il seguente

ORDINE DEL GIORNO
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1 Contratto integrativo di Ente anno 2023

Il Segretario illustra per sommi capi il “Contratto collettivo integrato di ente anno 2023” che è 
stato predisposto e condiviso dal punto di vista tecnico, tra il delegato sindacale sig. Michele 
Roveron e il Consulente del Lavoro incaricato dal Consiglio dell’Ordine dott. Daniele Carraro. Il 
fondo è formulato con i dati contrattuali per due dipendenti come per il 2022, anche se come 
noto la dipendente Sabrina Libralato risultava in comando presso il MEF. Le risorse del fondo 
sono suddivise in 5 parti salariali previste da contratto: indennità di Ente, indennità di 
Posizione Organizzativa, lavoro straordinario, indennità di cassa e sistema incentivante per 
obiettivi; i valori delle singole voci sono riportati nel documento. Il fondo già previsto nel 
bilancio 2023, sarà erogato solo per la dipendente Marta Bordin. Si susseguono vari interventi 
dei consiglieri e dopo ampia discussione,

Il Consiglio approva il contratto integrativo di ente 2023
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(omissis)

Padova, 4 marzo 2024
Trascritto su carta vidimata in data

Firmato:

Il Segretario Ing. Claudio Chiarello

Il Presidente Ing. Riccardo Schvarcz
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